Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 118 Freitag, 20.06.2008 126. Jahrgang

Marché Centre Sàrl, à Broc, CH-217-0441438-9, l'exploitation d'un commerce d'alimentation, etc. (FOSC du 27.12.2007, p. 10). Nouvelle adresse: Rue de Montsalvens 39, 1636 Broc. Division de la part de CHF 40'000.— de Hornung Bernadette en 100 parts de CHF 400.—. Hornung Bernadette n'est plus associée par suite de cession de 50 parts de CHF 400.— à Moreira Barbosa Ana Paula, du Portugal, à Broc, qui devient associée avec 50 parts de CHF 400.—, et cession de 50 parts de CHF 400.— à Monteiro Guedes Pinto Vitor Manuel, du Portugal, à Broc, qui devient associé avec 50 parts de CHF 400.—. Selon déclaration du 11.04.2008, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et renonce à un contrôle restreint. Prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: selon statuts. Communication aux associés: par écrit ou par courriel. La clause d'apport en nature et de reprise de biens du 26.02.1998 est abrogée. Statuts modifiés le 11.04.2008. Gérants: Hornung Bernadette n'est plus gérante, sa signature est radiée. L'associée Moreira Barbosa Ana Paula est nommée gérante présidente et l'associé Monteiro Guedes Pinto Vitor Manuel est nommé gérant, tous deux avec signature individuelle.

Registre journalier no 2310 du 16.06.2008 (04532224 / CH-217.0.441.438-9)